

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ  
Albertstraße 10 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

Durchwahl  
Telefon +49 351 564-5601  
Telefax +49 351 564-5791

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
34-0141.51-17/984

Dresden,  
22. Dezember 2017

**Kleine Anfrage des Abgeordneten André Wendt, AfD-Fraktion**  
**Drs.-Nr.: 6/11448**  
**Thema: Mögliche Schließung der Physiotherapie (OL Physio GmbH) am Standort Bischofswerda der Oberlausitz-Kliniken**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1: Welche Kenntnis hat die Staatsregierung über eine mögliche Schließung der Physiotherapie (OL Physio GmbH) am Standort Bischofswerda?**

**Frage 2: Falls ja, seit wann hat die Staatsregierung Kenntnis davon?**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Der Staatsregierung liegen keine Kenntnisse vor.

**Frage 3: Hat die Staatsregierung Kenntnis über die Schließung weiterer Abteilungen am Standort Bischofswerda bzw. an anderen Standorten der Oberlausitz-Kliniken gGmbH?**

**Frage 4: Hat die Staatsregierung Kenntnis über weitere Zentralisierungsabsichten der Oberlausitz-Kliniken gGmbH?**

Hausanschrift:  
Sächsisches Staatsministerium  
für Soziales und Verbraucher-  
schutz  
Albertstraße 10  
01097 Dresden

[www.sms.sachsen.de](http://www.sms.sachsen.de)

**Frage 5: Was hat die Staatsregierung unternommen, die Schließung/ Zentralsierung der Physiotherapie (OL PhysioGmbH) oder weitere Abteilungen des Klinikums/Teile des Unternehmensverbundes zu verhindern?**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 – 5:

Nein.

Mit freundlichen Grüßen

  
Barbara Klepsch